



经济及社会理事会

Distr.: General
19 April 2013
Chinese
Original: English

2013 年实质性会议

2013 年 7 月 1 日至 26 日，日内瓦

高级别部分：年度部长级审查

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织国际农业和相关学科大学生协会提交的陈述

秘书长收到下列陈述，兹根据经济及社会理事会第 1996/31 号决议第 30 段和第 31 段分发。

13-30281 X (C) 140513 160513



请回收 



陈述

我们处在 21 世纪的世界，科学和技术是走向成功、权力、财富和健康的第一步，我们期待看到生活的每一方面都有可能取得许多进步，但那只是我们的期望而已。我们认为自己属于这个地球上幸运的年轻人，因为我们所在的国家从未经历过战争；我们能获得食物、水、教育、知识、科学和技术。

此时此刻，世界各地的人们正死于饥饿，战争正毁灭人们的现实，跨国公司越来越富，政府不是为了它们国家的人民、而是针对其人民使用权力。

一方面，科学和技术、特别是在农业方面，正在不断发展，效益更好，精确度和生产力不断提高。当今，农业部门运用各种解决方案，有能力为人们创造更多的体面工作。

另一方面，对于粮食是否有保障、明天是否还会有粮食，对于这个星球如何养活 90 亿人以及我们能否一起生存下去存在不断的恐慌。

问题的根源并不在于我们的粮食是否有保障或如何养活 90 亿人口，而在于为何所有这些粮食都集中在这个星球 1% 的人手中，以及为何人们无法获得药品、粮食、教育或知识。

最后，我们想和你们分享大卫和歌利亚的故事，虽然稍加改动。在我们的故事中，大卫是指世界上每个要改变他们未来并为之奋斗的人。

歌利亚是指所有的跨国公司，它们拒绝每个人的基本需求，从他人的不幸获利并为变得更富不惜毁灭一切，另外是指只关心它们自己的未来却忽视自己国家无数民众的政府。科学和技术是大卫让歌利亚明白这个世界正走向何方的手段。大卫杀不死歌利亚，但他能改变后者的想法，他能向歌利亚表明，后者有力量改变他们两者的未来。这正是我们需要做的，改变歌利亚的想法。